
Č.j. KUOK 30112/2016  
Sp. zn. KÚOK/28409/2016/OZ/7651 

 
 

Odpověď na žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 
 
 
Předmět žádosti:  
Žádost o sdělení počtu v minulosti či v současnosti vedených řízení ve smyslu § 118 

odst. 4 písm. a) v návaznosti na § 115 odst. 1 písm. h) zákona č. 372/2011 Sb., o 

zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování, ve znění pozdějších předpisů 

(tj. žádost o sdělení počtu v minulosti či v současnosti vedených řízení ohledně 

spáchání správního deliktu, kterého se právnická osoba nebo podnikající fyzická 

osoba dopustí tím, že provede hodnocení kvality a bezpečí poskytovaných 

zdravotních služeb bez oprávnění podle § 98 odst. 3 na základě smlouvy 

s poskytovatelem podle § 104 odst. 1 zákona). 

Žadatel dále v této souvislosti žádá o informaci o výši udělené pokuty, pokud byla 

v řízení ve smyslu § 118 odst. 4 písm. a) v návaznosti na § 115 odst. 1 písm. h) 

zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování, ve 

znění pozdějších předpisů, udělena.  

 

 

Poskytnuté informace:  

Odbor zdravotnictví Krajského úřadu Olomouckého kraje zahájil v roce 2013 na 

podnět Ministerstva zdravotnictví ČR řízení o podezření ze spáchání správního 

deliktu podle § 115 odst. 1 písm. h) zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách 

a podmínkách jejich poskytování, ve znění pozdějších předpisů, toto řízení však bylo 

zastaveno, protože podezření se nepotvrdilo. Žádné další řízení ve smyslu § 118 

odst. 4 písm. a) v návaznosti na § 115 odst. 1 písm. h) zákona č. 372/2011 Sb. 

nebylo odborem zdravotnictví Krajského úřadu Olomouckého kraje vedeno. Z výše 

uvedeného vyplývá, že v této souvislosti nebyla udělena žádná pokuta. 
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